

学习《决定》每日问答

# 为什么进一步全面深化改革要做到“三个更加注重”

《决定》在进一步全面深化改革的指导思想中提出:“更加注重系统集成,更加注重突出重点,更加注重改革实效”。注重系统集成,注重突出重点,注重改革实效,是新时代以来我们党领导改革事业的重要思想方法和工作方法。《决定》在指导思想中突出“三个更加注重”,既是对过去成功做法的充分肯定,也是对进一步全面深化改革的更高要求,需要认真领会好贯彻好。

第一,更加注重系统集成,要求进一步全面深化改革强化系统观、全局观,加强改革举措协调联动,增强改革系统性、整体性、协同性,发挥制度整体效能。

第二,更加注重突出重点,要求在抓改革上更加聚焦,率先抓好重点领域和关键环节改革,集中抓好牵一发而动全身的重大改革,以重点突破带动改革整体推进。

第三,更加注重改革实效,要求在改革抓落实上投入更多精力,拿出更多务实办法,以钉钉子精神抓好落实,推动改革举措落地见效。

(据新华社北京8月2日电)



扫码阅读全文

# 我省试点开展工业园区国土综合整治

## 为期3年重点整治存量低效用地

湖北日报讯(记者刘胜、通讯员吴昌斌、叶峻岭)近日,省自然资源厅通知各地开展工业园区国土综合整治试点,助推城市和产业双集中。整治对象包括全省开发区和县域内工业、物流仓储用地,以及工业园区周边零散工业用地,整治时间为期3年。

此次整治重点是园区内(外)批而未供、供而未用的存量低效用地,依法依规有序开展清理、腾退、整治;完善基础设施建设,开展环境综合治理,加强历史文化保护等;促进各类空间有机更新、集约高效,实现产业提质增效。

对试点项目涉及生态保护红线、永久基本农田、城镇开发边界的,允许优化“三区三线”,报批后纳入省级国土空间规划“一张图”管理;对批而未供土地可申请批文撤销,批文撤销地块通过开展土地整理恢复成耕地、林地的,可对应原批文中指标数量,按存量指标管理,并将新增指标备案入库;鼓励企业采取股权转让等方式盘活闲置低效土地,充分利用现有存量工业用地,提容增效;对绿化用地,鼓励使用农村集体建设用地统一流转,进行农业种植,打造工业园区田园绿色景观新模式;对存量土地,由县级自然资源主管部门组织编制混合用地方案,报县政府审批后,重新核定规划条件,直接签订供地协议。

各地要成立工作专班,明确发改、财政、自然资源、生态环境、住建、交通运输、招商等部门工作职责;统筹考虑投资成本、出资能力、项目自生自产市场化收益及贷款本息偿还等问题,确保资金平衡;依法依规开展投融资工作,严防违规新增地方政府隐性债务。

湖北日报讯(记者刘天纵、通讯员杨晓峰)谁是湖北数据创新先锋?8月2日,由国家数据局、湖北省政府指导的2024年“数据要素×”大赛湖北分赛在武汉开赛,参赛报名的约千支队伍同台比武,优胜者将代表湖北参加全国总决赛。

数字经济时代,如何让海量数据创造更多价值?2023年12月,国家数据局等十七部门联合印发了《“数据要素×”三年行动计划(2024—2026年)》,开展“数据要素×”大赛是其中重要一环。

# 湖北2024年“数据要素×”大赛开赛

## 8个赛道角逐数据创新先锋

湖北省数据局介绍,湖北分赛自今年6月30日开启报名以来,省内众多知名高校、科研院所、重点企业积极响应,参赛队伍涵盖工业制造、商贸流通、交通运输、金融服务、文化旅游、医疗健康、城市治理、乡村振兴共8个赛道,不乏武汉东湖高新区城市智能交通体、鄂州花湖国际航空货运枢纽平台、纺织服装供应链平台等代表性项目。

湖北分赛初赛于8月上旬举行,评审团由来自企事业单位、高校、科研院所及政府机构的50名专家组成。决赛将在8月中下旬举行,通过项目路演、现场答辩等方式角逐,从8个赛道中优选16个项目代表湖北参加全国总决赛。

湖北省数据局表示,本次大赛比的是数据要素的新应用,赛的是数据流通的新场景,瞄准的是数字经济新赛道上的新可能,为湖北营造良好的数据开发利用氛围,让更多数据“供得出、流得动、用得好”,为湖北建设全国数据要素市场中部枢纽提供有力支撑。

湖北日报讯(记者蔡俊、通讯员向相辉、唐俊)8月2日,第二届国际藤茶大会在来凤县开幕。开幕式上,国内外采购商与来凤茶企签订藤茶采购协议23个,总金额约2.9亿元。

大会发布《藤茶冲泡与品鉴方法》团体标准、《藤茶营养报告》和《来凤藤茶产业高质量发展报告》,推荐藤茶啤酒、藤茶精油、藤茶咖啡等十余种藤茶系列新品。活动聘任来凤藤茶推广大使和国际友谊使者,并举行“北京万人评茶邀请赛”——来凤藤茶专场”颁奖仪式和双招双引藤茶项目集中签约仪式,现场签订来凤县迦南藤茶啤酒生产项目等4个招商引资项目和2个产业合作协议。

# 第二届国际藤茶大会开幕

## 现场签售2.9亿元来凤藤茶



藤茶展销现场。(湖北日报全媒体记者 蔡俊 摄)

此次大会以“来凤藤茶 茶引未来”为主题,由来凤县乡村投资建设有限责任公司、中国农业国际合作促进会主办,吸引国内外院士专家、驻华使馆代表、茶商代表、企业代表等千余人参会,来自湖北、湖南、云南等地的92家藤茶生产加工企业参展。大会在武汉设立分会场,同步开展藤茶品牌推广和展销活动。

当天,大会举办藤茶专题培训和“原声悠扬”湘渝鄂经典民歌会暨第二届国际藤茶大会非遗展演,还将组织与会人员现场考察走访藤茶基地和藤茶企业。

来凤是“中国藤茶之乡”,该县以藤茶全产业链建设为抓手,着力打造农业特色产业“百亿元产业集群”。目前,全县藤茶种植面积达10万亩,年综合产值达到16亿元。

# 新疆多地组团来鄂招商推介

## 邀请鄂企到新疆全域投资兴业

湖北日报讯(记者王成龙、通讯员李志、康忠寿)8月2日,湖北·新疆产业援疆推介会在武汉举行。伊犁、霍尔果斯、博尔塔拉、阿克苏、喀什、和田等地“组团”邀请湖北企业到新疆全域投资兴业。

推介会上,新疆多地的相关单位负责人先后登台,从资源禀赋、产业优势、营商环境、招商引资需求等方面进行推介。

省援疆办相关负责人表示,湖北将与新疆一道,支持更多企业赴新疆投资兴业,促进两地产业链、供应链深度融合;共建产业技术研究院、企业技术中心等

创新平台,鼓励两地企业开展关键技术联合攻关;大力实施“疆能入鄂”工程,引导企业赴新疆开展能源资源开发及合作;加强中欧班列集结中心建设、航空货运、铁水联运合作,畅通湖北企业向西开放主通道,打通新疆企业向东开放出口。

据介绍,湖北对口援疆新疆博州和兵团第五师。去年在产业援疆领域,湖北和博州两地共签约项目19个,计划投资35.6亿元。今年上半年,湖北已在博州累计落地了10个产业援疆项目,落地投资总额超过13亿元。

# 中建三局智能问答系统上线

## 机电领域训练数据量相当于20万本10万字书籍

湖北日报讯(记者戴文辉、通讯员邓浩、韩佳蕾)做阳台防水有哪些需要注意的?某款通用大模型的回答是这样的:施工完成后进行蓄水试验,检查是否有渗漏现象……

而中建三局信息科技有限公司“AI知识”的回答是:施工完成后进行蓄水试验,试验高度30毫米至100毫米,持续时间不少于24小时……

“AI知识”拥有更专业、全面的知识库,回答更详实、精确。”中建三局信科公司产品经理陈京阳介绍。

7月25日上线的“AI知识”是一款人工智能增强型问答系统,已对超过8万条机电领域知识进行学习,训练数据量超600G,相当于20万本10万字的书籍,其中,私域知识和公域知识大约各占一半。

目前,“AI知识”主要聚焦机电知识板块,后续将覆盖土建、装饰、钢结构等建筑全领域。下一步,该系统将开发更多应用场景,成为集知识问答专家、智能客服、方案写作助理、报表机器人等于一身的“多面手”。

# 铭泰集团携手武汉经开区

## F4方程式中国锦标赛明年来汉

湖北日报讯(记者谢慧敏、通讯员孙亚云)国际汽联F4方程式中国锦标赛、CDC中国汽车飘移锦标赛……这些备受关注的顶级赛事,明年均有望来到武汉,征战中部首条F2级别国际赛道。

8月2日,浙江吉利铭泰科技集团有限公司(以下简称铭泰集团)与武汉经开区签约,将以体育竞技为依托,引入国际汽联F4方程式中国锦标赛、CDC中国汽车飘移锦标赛、MINTIMES GT亚洲系列赛、超吉联赛PRO等一系列国际国内赛事活动,共同推动武汉汽车、体育、文化、旅游产业融合发展,共创共享汽车后市场产业生态集群。

铭泰集团系吉利控股集团旗下产

业之一,专注赛道新商业、体育运动、商旅开发和数字科技等领域多元化的产业投资和运营管理。位于武汉经开区的武汉智能网联汽车测试场,是目前唯一F2级赛道和T5级测试场结合的封闭测试场项目,拥有中部首条F2级别国际赛道。

“最快明年春天,武汉市民就能在家门口欣赏国际汽联F4中国锦标赛。”铭泰集团副总裁陈杰介绍,该项赛事由国际汽车联合会(FIA)授权,中国汽车摩托车运动联合会(CAMP)主办,旨在填补卡丁车与F3之间的空白,为年轻车手搭建一条从卡丁车到F4再到F3、F2,最终进入F1的晋升之路。

(上接第1版)

“山下兰芽短浸溪,松间沙路净无泥……”漫步在改造一新的坡仙路上,稚嫩童声齐诵从附近小学传来。路边的民居皆是黑瓦、白墙、棕窗,一片恬然的北宋风情。“以坡仙路项目为代表,黄冈邀请本地苏学专家参与城市更新总体设计,融入东坡元素,让老百姓走出家门就是‘诗和远方’。”黄冈市文旅局副局长董志伟说。

据介绍,黄冈已在主干道形象改造和城区口袋公园中巧妙植入东坡元素,还将在城区中心再重点打造一批北宋风格的历史文化街区。

# “长江绕郭知鱼美,好竹连山笋笋香”

## ——民俗文化当好急先锋

“东坡肉最多时一天可卖七八百份。一到周末,全是慕名而来的游客。”黄冈大东方酒楼负责人陶析说,东坡菜是苏东坡留给黄冈最特别的遗产,东坡饼和东坡肉制作技艺先后被评为省级非遗。

黄冈市餐饮酒店行业协会会长夏建新认为,以饮食为代表的民俗文化受众面广,传播力强,是传承东坡文化的急先锋。黄冈正以此理念,全力打造可品尝、可赏玩、可带走的东坡文化系列产品。

2023年春节,东坡庙会隆重登场,打造集“文、旅、体、康、农”为一体的融合平台。经过一年多运营,东坡庙会已成气候,推出包括文化小剧、文创产品、东坡美食在内的“庙会三宝”,并荣获中国文旅总评榜“文旅融合”品牌奖。

“五一”期间,以《人人都爱苏东坡》为代表,东坡庙会文化小剧商业演出平均上座率超过九成。短短两年,东坡文创产品从无到有,已经遍地开花。盛夏时节,印有东坡像的冰激凌和酸奶满城热卖。非遗湖畔,全国首家东坡主题邮局笑迎八方来客。由黄冈文旅集团负责品牌设计和标准打造,主营“来黄必点30道东坡菜”,首家“东坡美食”形象店于今年“五一”开业。酒店负责人毛子云介绍,节假日生意最好,游客占到了顾客的一半以上。

6月27日,黄冈市东坡文化研究与传承中心成立。中心策划“东坡诗路”项目,以苏东坡著名诗词在黄冈创作地为索引,以点带线,开发相关文旅路线和文创产品。

要激活东坡文化IP,重量级的文艺作品不可或缺。2010年10月,黄梅戏《东坡》在黄冈首演。这部戏已成为东坡文化和本土戏曲文化融合的经典。老戏未老,新戏上新。7月6日,由《只此青绿》部分班底担纲打造,音乐剧《大江东去》在深圳试演,惊艳全场。该剧由黄冈与中国东方演艺集团共同出品,将于8月23日在北京首演,随后开启全国巡演,目前已签约上百场。

锚定东坡超级IP,推动文旅发展,黄冈结出累累硕果。2023年,黄冈共接待游客5609万人次,实现旅游综合收入439亿元,同比分别增长35.2%和45.1%。非遗湖公园名列全省2024年春节接待人次第4名。在东坡文化的强大引力下,“中国少儿戏曲小梅花荟萃”等十余场全国性文化活动均在黄冈举办。

# 湖北省资产管理有限公司与湖北瑞珩资产管理有限公司

## 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据湖北省资产管理有限公司与湖北瑞珩资产管理有限公司签署的《债权转让协议》,湖北省资产管理有限公司已将其下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给湖北瑞珩资产管理有限公司。湖北省资产管理有限公司与湖北瑞珩资产管理有限公司联合公告通

知各债务人、担保人以及其他相关各方。湖北瑞珩资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及其担保人,从公告之日起立即向湖北瑞珩资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告。

湖北省资产管理有限公司  
湖北瑞珩资产管理有限公司  
2024年8月3日

金额单位:人民币元

序号	债权行	债务人	担保人以及其他相关各方	债权本息	本金 (截至2023年12月31日)	利息 (截至2023年12月31日)	实现债权的费用 (截至2023年12月31日)
1	湖北三峡农村商业银行股份有限公司	宜昌市金碧苑置业有限公司	宜昌市福瑞祥商贸有限公司、杨君枝、陈红洁	35,674,878.41	20,453,239.66	15,221,638.75	452,993.00
2	湖北三峡农村商业银行股份有限公司	湖北碧云天置业有限公司 (宜昌市福瑞祥商贸有限公司)	杨君枝、陈红洁、宜昌市金碧苑置业有限公司	20,203,798.65	5,615,689.50	14,588,109.15	0.00
3	湖北三峡农村商业银行股份有限公司	宜昌市华灯灯具有限公司	王觉、王乐爱、王慈爱、王慈艳、王阿双、王永顺、沈瑞钗 (在王兴枢遗产范围内承担连带清偿责任)	14,000,865.97	3,791,450.00	10,209,415.97	187,512.00
4	湖北三峡农村商业银行股份有限公司	宜昌圣道商贸有限公司	陈道方、陈秀芳、陈道龙、陈冠宇、宜昌壹陆柒贰文化传播有限公司	1,800,000.00	1,800,000.00	0.00	26,946.00
5	湖北三峡农村商业银行股份有限公司	宜昌壹陆柒贰文化传播有限公司	陈道方、陈秀芳、陈道龙、陈冠宇、宜昌圣道商贸有限公司	1,800,000.00	1,800,000.00	0.00	26,982.00
6	湖北三峡农村商业银行股份有限公司	宜昌双宇电缆有限公司	宜昌华兴电子科技有限公司、谭勇、朱小芹、姚春燕、阮晓娟、姚孝珍、宋双	1,513,151.93	640,891.64	872,260.29	23,146.00
7	湖北三峡农村商业银行股份有限公司	宜昌华兴电子科技有限公司	宜昌双宇电缆有限公司、谭勇、朱小芹、陈和平、姚春燕、阮晓娟、姚孝珍、宋双	1,496,811.05	633,052.78	863,758.27	12,624.97
8	湖北三峡农村商业银行股份有限公司	宜昌市金沃物业管理有限公司	李超、谭学舜	6,570,251.15	3,084,727.00	3,485,524.15	0.00
合计				83,059,757.16	37,819,050.58	45,240,706.58	730,203.97

湖北瑞珩资产管理公司(联系人:罗经理,联系电话:0717-6394566,地址:湖北省宜昌市伍家岗区沿江大道182号首信财富中心23层)  
注:1. 本公告清单列示截至基准日2023年12月31日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给湖北省资产管理有限公司的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定

计算。  
2. 若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权债务主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。  
3. 清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。